Olimpiai szakkor 2020. szeptember 18.

Szeretettel koszontom az érdekldddket az online olimpiai szakkordn. Terveim szerint a szakkdr kb két
oras lesz, délutan15-17 kozott. A 2020-as MEMO verseny feladatait fogjuk eldszér megbeszélni, ezeket
majd a versenyz6k mutatjak be. Ha marad r4 idonk, két feladattal foglalkozunk még a 2005-6s
valogatdversenyekrol (1asd alabb). Remélem a feladatok par nappal eloébb megérkeznek a regisztralt
szakkorosokhoz, igy lesz ré idejiik, hogy megismerkedjenek a példakkal. Aki készit megoldast, a
szakkoron bemutathatja. Ehhez érdemes késziteni egy rovid leirdst, vagy prezentaciot.

Remélem az online szakkor is hasznos és tanulsagos lesz, szeretettel varom az érdekloddket,

Dobos Sandor

1. Bergengodciaban 2005 varos van. Fejletlen a csépostahalozat, semelyik két varost nem koti dssze
kozvetlen csd. Az 1) szabalyok értelmében kiépithetnek kozvetlen cs6kapcsolatot az 4 és B varos kozott,
ha létezik még két tovabbi varos C és D gy, hogy nincs kozvetlen csOposta sem 4 és C, sem C és D, sem
D és B kozott. Legfeljebb hany csévet épithetnek ki?

2. A k kor és az [ egyenes nem metszik egymast. A kor AB atmérdje /-re merdleges, az atmérd végpontjai
koziil B van kozelebb /-hez. A kor A-tol és B-tdl kiilonbozd pontja C. Az AC egyenes ¢és / metszéspontja
D. D-bdl érint6t huzunk a korhéz, az érintési pont £. Tudjuk, hogy B és E az AC egyenesnek ugyanazon
oldalan vannak. A BE egyenes ¢s / metszéspontja F. Az AF egyenes a kort G-ben metszi. Igazoljuk,
hogy az AB egyenesre tiikrozve G-t a CF egyenes egy pontjat kapjuk.



